

گلچین امروز

رئیس جمهور:
**دشمنان خواب
تسلیم بدون قید و
شرط ایران را به
گور خواهند برد**
صفحه ۲



سرمری تیم ملی زنان:
**امیدوار
به صعود
تاریخی هستیم**
صفحه آخر



سخنگوی دولت:
**بیش از ۳ هزار
واحد مسکونی
مورد اصابت قرار
گرفته اند**
صفحه ۲



مدیرکل تعاون گیلان:
**واحدهای تولیدی
سنگرهای خط
مقدم جبهه
اقتصادی هستند**
صفحه ۲



یکشنبه ۱۷ اسفند ۱۴۰۴ - ۱۸ رمضان ۱۴۲۷ - ۸ مارس ۲۰۲۶ سال بیست و دوم - شماره ۵۲۰۴ - صفحه ۲ - ۲۰ هزار تومان

حضرتی، رئیس شورای اطلاع رسانی دولت:
**حفظ انسجام ملی مهم ترین اولویت
دولت در کنار مدیریت جنگ است**

مهر: رئیس شورای اطلاع رسانی دولت با اشاره به اقدامات دولت در شرایط فعلی، گفت: مهم ترین اولویت دولت در کنار مدیریت جنگ، حفظ انسجام ملی و اجتماعی است.

الیاس حضرتی در گفت و گویی اظهار کرد: مردم ایران و افکار عمومی جهان در جریان هستند که ایران به عنوان یک کشور مستقل و مقتدر همواره آماده گفت و گو بوده است.

وی افزود: ایران در این زمینه دو تجربه تلخ را پشت سر گذاشته است؛ یک بار در دوره قبل که در میانه مذاکرات حمله ای از سوی آمریکا و اسرائیل انجام شد و این بار نیز با وجود احتمال اینکه طرح مذاکرات می تواند نوعی فریب باشد یا در میانه آن حمله ای صورت گیرد، ایران برای اتمام حجت با طرف مقابل، افکار عمومی جهان و مردم ایران پای میز مذاکره حاضر شد.

وی افزود: مسئولان کشور تا آخرین لحظه به دنبال مذاکره بودند و از آن فرار نکردند و میز مذاکرات را ترک نکردند، اما طرف مقابل در میانه مذاکرات اقدام به حمله کرد گویا این اقدام یک سنت نادرست در فرهنگ و روابط سیاسی بین الملل است، در حالی که ایران پیشنهادات سازنده، متعطف و مثبتی ارائه کرده بود، این روند با اقدام طرف مقابل متوقف شد.

رئیس شورای اطلاع رسانی دولت ادامه داد: به گفته واسطه این مذاکرات، ایران در برخی موضوعات حتی انعطاف هایی نشان داده و مواردی را پذیرفته که پیش از این تمایلی به پذیرش آنها نداشته است، اما در نهایت مذاکره شکنجی و زیر پا گذاشتن روند گفت و گو صورت گرفت، هدف اصلی دشمن از آغاز این اقدامات، براندازی و ایجاد فروپاشی در کشور بوده است.

وی گفت: دشمن با ترکیبی از اقدامات نظامی، تحریک برای ایجاد شورش داخلی، ارتباط با گروه های تجزیه طلب و تروریستی و تلاش برای ضربه زدن به رأس حاکمیت، به دنبال ایجاد فروپاشی در ساختار کشور بوده است.

استاندار گیلان:
**در شرایط جنگی روند بازسازی
بازار رشت متوقف نمی شود**
صفحه ۲



کوثری، عضو کمیسیون امنیت ملی:
رهبر جدید باید هر چه زودتر معرفی شود

مهر: عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: لازم است انتخاب و معرفی رهبر جدیدمان حتما در کوتاه ترین زمان انجام شود.

اسماعیل کوثری درباره ضرورت انتخاب سریع رهبر جدید، اظهار کرد: در هر جامعه ای، در هر کشوری و در هر مجموعه ای، کسی که مسئولیت بالاتری از همه دارد، باید در کوتاه ترین زمان مشخص شود، چرا که هم باید همه مطلع باشند به چه کسی مراجعه کنند و هم اینکه باید تصمیم گرفته شود و سیاست گذاری صورت بگیرد.

این نماینده مجلس افزود: بنابراین لازم است این کار - انتخاب و معرفی رهبر جدیدمان - حتما در کوتاه ترین زمان انجام شود.

کوثری با اشاره به نقش مجلس خبرگان رهبری در این زمینه، گفت: البته این موضوع با بررسی هایی که مجلس خبرگان انجام می دهد صورت می گیرد؛ بررسی هایی که بر اساس قانون اساسی انجام می شود. قانون اساسی ای که حضرت امام خمینی (ره) آن را تأیید کردند، مردم نیز آن را تأیید کردند و مقام معظم رهبری هم دقیقاً بر اساس آن عمل کردند.

وی تصریح کرد: اکنون نیز مجلس خبرگان باید بر اساس چهارچوب قانون اساسی، این کار را - انتخاب و معرفی رهبر جدید - را هر چه زودتر انجام دهد تا ان شاء الله هر چه زودتر ولی امر مسلمین در رأس قرار بگیرد و نظرات ایشان دنبال شود.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: با مشخص شدن رهبری، سیاست ها دقیقاً تعیین می شود، تصمیم گیری ها انجام می گیرد و در نهایت جامعه می داند که با چه کسی باید کارها را دنبال کند.

وی در پایان خاطر نشان کرد: البته باید بگویم ساختار و سازمانی که حضرت امام (ره) بنا کردند همواره بر این اساس بوده که این نظام منکی به فرد نیست، به همین دلیل هم الحمدلله به لطف خدا مسئولان در حال اداره امور هستند، اما باید هر چه سریع تر این موضوع تعیین تکلیف شود تا کارها محکم تر و مصمم تر به جلو برود.

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انسانی و ستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ و بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفکس: ۳۳۳۶۳۳۹

گلچین امروز

شماره تماس: ۰۱۳۳۳۳۱۰۷۳۷

بازار پارک خبر

www.bazbarankhabar.ir

مدیرمسئول و صاحب امتیاز: کریم خورشیدی مردهی

شهرداری لنگرود آگهی مناقصه

(نوبت دوم)

شهرداری لنگرود دارد در نظر دارد نسبت به اجرای روکش آسفالت واقع در سطح شهر از طریق مناقصه عمومی اقدام و به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

موضوع مناقصه عمومی یک مرحله ای: اجرای روسازی معابر سطح شهر لنگرود - مطابق فایل پیوست و دتایل های پیوستی با برآورد اولیه براساس فهرست بهای واحد راه، راه آهن و باند فرودگاه سال ۱۴۰۴ به مبلغ ۱۶۰/۱۷۸/۰۰۵/۹۸۸ ریال پرداخت بصورت اقساط و بدون پیش پرداخت و با توجه به شرایط مالی شهرداری می باشد.

- مدت اجرای پروژه: ۸ ماه از تاریخ انعقاد قرارداد می باشد.
- کارفرما: شهرداری لنگرود
- ناظر واحد عمران شهرداری لنگرود

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه ۸/۰۰۸/۹۰۰/۳۰۰ ریال می باشد که به صورت ضمانت نامه بانکی و یا واریز وجه نقد به شماره حساب ۴۹۴۸۳۰۰ نزد بانک رفاه خواهد بود که پس از بارگذاری در سامانه ستاد به صورت فیزیکی به واحد امور قراردادهای و پیمان شهرداری لنگرود تحویل داده شود.

- مدت اعتبار تضمین های فوق حداقل سه ماهه پس از افتتاح پیشنهادهای بوده و برای سه ماه نیز قابل تمدید می باشد.
- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها تا ساعت ۱۳ روز ۱۳/۲۶/۱۴۰۴ می باشد.
- پیشنهادهای در روز سه شنبه ۱۴۰۴/۱۲/۲۶ راس ساعت ۱۴ بعد از ظهر در محل سالن اجتماعات شهرداری باحضور نماینده سازمان بازرسی بازگشایی می شود.
- مدت اعتبار تضمین های فوق حداقل سه ماهه پس از افتتاح پیشنهادهای بوده و برای سه ماه نیز قابل تمدید می باشد.
- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها تا ساعت ۱۳ روز ۱۳/۲۶/۱۴۰۴ می باشد.
- پیشنهادهای در روز سه شنبه ۱۴۰۴/۱۲/۲۶ راس ساعت ۱۴ بعد از ظهر در محل سالن اجتماعات شهرداری باحضور نماینده سازمان بازرسی بازگشایی می شود.
- دستگاه مناقصه گزار در رد و یا قبول یکی از پیشنهادهای مختار است.

سید اسماعیل سادات دیلمی - شهردار لنگرود

باشگاه پینگ پنگ رضاپور

اولین باشگاه تخصصی در گیلان با پیشی از ۱۰ سال سابقه

آدرس باشگاه: رشت، خیابان امین الشریف جنب قتل سازی مسیسی



رئیس جمهور:

دشمنان خواب تسلیم بدون قید و شرط ایران را به گور خواهند برد



مهر: پژوهشگران با تأکید بر اینکه دشمن خواب اینکه ما بدون قید و شرط تسلیم بشویم را باید با خود به گور ببرند تصریح کرد: آنچه که ما بدان پایبندیم قوانین بین‌المللی و چارچوب‌های انسانی و اصولی است. مسعود پژوهشگران رئیس جمهور در پیام تلویزیونی خود با تسلیم شهادت رهبر معظم انقلاب، فرماندهان کشور و دانش آموزان مظلوم و بی‌گناه که مدعیان آزادی و انسانیت آنها را بی‌گناه شهید کردند، بیان کرد: دشمنان پرهیز از این ندادند که به مراکز غیرنظامی همچون بیمارستان‌ها و مدارس حمله کنند. لازم است که از مردم بزرگوار کشورمان علی‌رغم همه سختی‌هایی که وجود دارد ولی هر شب در صحنه هستند تشکر کنیم. وی افزود: هر کسی که ایرانی است و در ایران زندگی می‌کند بدون توجه به اینکه چه مذهب و ظاهری دارد حضورش برای دفاع از تمامیت خاک ایران است و باعث می‌شود دشمنان ما نسبت به چیزی که در ذهن دارند ناامید شوند. ما قدردان این مردم بزرگوار هستیم، باور و اعتقاد من بر این است که با وجود همه اختلافاتی که با هم داریم امروز باید همه دست به دست هم دهیم و از آب و خاک و سرزمین خودمان با قدرت دفاع کنیم و تا پای جان ایستاده‌ایم تا ایرانمان را از این بحران سربرند بیرون بکشیم.

پژشکیان با تأکید بر اینکه دشمن خواب اینکه ما بدون قید و شرط تسلیم بشویم را باید با خود به گور ببرند تصریح کرد: آنچه که ما بدان پایبندیم قوانین بین‌المللی و چارچوب‌های انسانی و اصولی است که این دشمنان از آن دم می‌زنند. وی با تأکید بر اینکه این‌ها حق ندارند ایران ما را نادیده بگیرند اظهار داشت: اینجا لازم است از کشورهای همسایه که از طرف ایران مورد حمله قرار گرفتند از سوی خود عذرخواهی کنیم. این روند و اوضاعی که اتفاق افتاد و فرماندهان و رهبر ما جان خود را به دلیل تجاوز و حسیانه دشمن از دست دادند و به دلیل اینکه فرماندهان ما به شهادت رسیده بودند آتش به اختیار تمام اقدامات لازم را انجام دادند و با عزت و قدرت از سرزمین ما دفاع کردند.

وی ادامه داد: لازم است از اینجا از کشورهای همسایه که در چارچوب دفاع و پاسخ به تجاوز دشمن، از سوی ما مورد حمله قرار گرفتند، از طرف ایران و خود عذرخواهی کنیم. ملت ایران وقتی رهبر عزیز، فرماندهان شجاع و جمعی از نیروهای مسلح قهرمان و جان پرکف خود را در نتیجه تجاوز و حسیانه دشمن از دست داد، تلاش کرده و می‌کند که از تمامیت ارضی، عزت و سربلندی خود با قدرت دفاع کند. رئیس جمهور گفت: ما قصد تجاوز به هیچ یک از کشورهای همسایه خود را نداشته و نداریم و بارها و بارها گفته‌ایم که آنها برادران ما هستند. ما به دنبال این بوده و هستیم که در منطقه با برادران و همسایگان عزیز خود دست به دست هم داده و صلح و آرامش پایدار برقرار کنیم و امیدوارم این هدف محقق شود.

رئیس جمهور خاطرنشان کرد: ما دیروز در شورای وقت رهبری تصمیم گرفتیم و این تصمیم به نیروهای مسلح ابلاغ شده که از این به بعد نباید حمله‌ای به کشورهای همسایه صورت بگیرد، مگر اینکه از آن کشورهای پخواد به ما حمله‌ای صورت گیرد. باور دارم و داریم که این مسئله باید با دیپلماسی حل و فصل شود تا با درگیری و جنگ که به ایجاد و بروز مشکل با کشورهای همسایه می‌انجامد. پژوهشگران تصریح کرد: مردم عزیز ما باید بدانند که تمام وزرا و نیروها در دولت، با تأیید وجود پای کار هستند و آنچه از دست ما برای خدمت به مردم برمی‌آید، کوتاهی نخواهیم کرد. ما خدمتگزار مردم هستیم و تلاش خواهیم کرد که هیچ مشکلی برای مردم عزیز پیش نیاید، ولی واقعیت این است که در شرایط جنگی هستیم؛ اگر چه ما خودمان را برای جنگ آماده کرده‌ایم و آماده هستیم.

وی ادامه داد: از خداوند بزرگ می‌خواهم در این ماه مبارک که ما آن بساو، اعتقاد و ایمان را عطا کند که بنوایم از تمامیت ارضی، سربلندی و عزت مردم و کشورمان با قدرت دفاع کنیم و این مسئله برای آیندگان درسی باشد که بدانند ایرانیان در تمام صحنه‌هایی که نیاز باشد، با هم هستند.

پژشکیان خاطرنشان کرد: ما باید با هم باشیم؛ به کشورهای همسایه و یکسری از گروه‌ها و جریان‌ها که در فکر این هستند که بخواهند از این فرصت استفاده کرده و دست کشور ما حمله کنند، این پیام را می‌دهم که بهتر است با بازیچه دست امپریالیسم نشوند. ممکن است ما با هم اختلاف و از هم گلابه داشته باشیم، اما چنین اقدامی به پشتیبانی رژیم نسل‌کش صهیونیستی و آمریکای قلدر، رنگ بی‌عزتی و بی‌غیرتسی دارد. بازیچه دست استعمارگران و نسل‌کش‌ها شدن هیچ توجیهی ندارد و برای کسانی که تصور کنند و بخواهند با چنین اقداماتی آزادی و عزت خودشان را به دست بیاورند، سرابی بیش نیست؛ عزت را کنار رویاه‌فشان، دروغ‌گویان و جهان‌خواران نمی‌شود به دست آورد و اگر ما با هم اختلافی داریم بهتر است با هم بنشینیم و این اختلافات را حل کنیم و بازیچه دست رژیم اسرائیل و آمریکا نشویم.

مهلت ابلاغیه‌های قانونی مالیاتی تمدید می‌شود

ایرنا: سخنگوی سازمان امور مالیاتی از همکاری کامل این سازمان با اصناف و مشاغل برای تمدید ابلاغیه‌های قانونی مالیاتی خبر داد. مهدی موحی یک نظر در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا درباره برنامه‌های سازمان امور مالیاتی کشور در شرایط جنگی و فضای کنونی کشور اظهار کرد: با توجه به این شرایط مؤدیان مالیاتی اصلا نگرانی نداشته باشند قرار است از فردا شنبه ۱۶ اسفند به تدریج بخشنامه‌ها صادر شود.

وی در این باره افزود قرار است تمام مهلت‌های قانونی مالیاتی از جمله مهلت بازگذاری لیست حقوق، ارسال صورتحساب الکترونیکی در سامانه مؤدیان، مهلت بازگذاری دفاتر الکترونیک و همچنین اعتراض به آرای هیئت‌های حل اختلاف مالیاتی تمدید شود و اصناف و مشاغل از این نظر نگرانی نداشته باشند.

سخنگوی سازمان امور مالیاتی با توجه به اینکه هر سال فراخوان برای مالیات بر ارزش افزوده سه ماهه زمستان سال گذشته آغاز می‌شود طبیعتاً در سال آینده با توجه به شرایط کنونی کشور رکود کسب و کارها ناشی از فضای جنگی مدنظر سازمان امور مالیاتی خواهد بود راهی و هماهنگی کامل با مؤدیان، اصناف مشاغل صورت خواهد گرفت.

در شرایط جنگی روند بازسازی بازار رشت متوقف نمی‌شود



گلچین امروز: استاندار گیلان بر لزوم رعایت ضوابط میراث فرهنگی در روند بازسازی بازار رشت تأکید کرد و گفت: حفظ هویت تاریخی این بازار در فرآیند ساخت و ساز از اولویت‌های اصلی است. به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان: هادی حق‌شناس در جریان برگزاری جلسه‌ای با بازاریان بازار سوخته رشت با اشاره به روند پیگیری مشکلات مربوط به بازسازی این بازار اظهار کرد: طبق روال گذشته، امروز نیز جلسه‌ای با حضور بازاریان و مالکان بخش‌های آسیب‌دیده بازار برگزار شد و مسائل و مشکلات مربوط به آتش‌سوزی دچار خسارت شده بودند، مورد بررسی قرار گرفت. وی با بیان اینکه بسیاری از مشکلات مطرح شده در هفته‌های گذشته به تدریج در حال رفع شدن است، افزود: بخشی از موضوعات مطرح شده مربوط به فرآیند صدور مجوزها، بخشی مربوط به پرداخت تسهیلات و بخشی نیز در ارتباط با ضوابط میراث فرهنگی برای بازسازی بازار بود که در این نشست مورد بررسی قرار گرفت. استاندار گیلان با اشاره به آغاز عملیات ساخت و ساز در بخش‌های مختلف بازار سوخته رشت گفت: خوشبختانه در حال حاضر بسیاری از مالکان روند

ساخت و ساز را آغاز کرده‌اند و تأکید بر این است که بازسازی‌ها بر اساس ضوابط و الزامات میراث فرهنگی انجام شود تا هویت تاریخی و معماری بازار رشت حفظ شود. حق‌شناس همچنین با اشاره به تداوم خدمات‌رسانی در استان گفت: در شرایط کنونی تصریح کرد: علسی رستم شریط جنگی، روند بازسازی بازار رشت ادامه دارد و در سایر حوزه‌های استان نیز خدمات‌رسانی به مردم با جدیت در حال انجام است. وی با بیان اینکه تأمین مایحتاج عمومی مردم در گیلان به صورت مستمر در حال پیگیری است، افزود: همان‌گونه

که در جنگ ۱۲ روزه نیز شاهد بودیم، اکنون در هفتمین روز جنگ قرار داریم و خوشبختانه در تأمین اقلام اساسی از جمله نان، فرآورده‌های نفتی و همچنین مدیریت و کنترل میادین میوه و تره‌بار مشکلی وجود ندارد و تمامی دستگاه‌های اجرایی استان در این زمینه پای کار هستند. استاندار گیلان همچنین تصریح کرد: فعالیت ادارات و نهادهای استان از امروز یکشنبه به‌روشنی عادی بازمی‌گردد اما با توجه به شرایط موجود و به منظور رعایت حال کارکنان دولت و تسهیل امور مردم، ۵۰ درصد کارکنان به صورت حضوری و ۵۰ درصد دیگر به صورت دورکار فعالیت خواهند کرد.

سخنگوی دولت:

بیش از ۳ هزار واحد مسکونی مورد اصابت قرار گرفته‌اند

حالا انجام است. وی ادامه داد: منابع لازم برای رفع نیاز ضروری استان نیز در حال انجام است و تأمین‌ها انجام شده و برنامه اقتصادی و مدیریتی تدوین شده و به دستگاه‌های اجرایی ابلاغ شده است. مهاجرانی افزود: دستگاه‌ها برای اجرای آن می‌توانند بدون دغدغه و با اختیارات کامل مدیریتی کار را دنبال کنند تا نیازهای مردم تسهیل شود و بارانه نقدی، حقوق کارکنان و بازنشستگان و کالابرگ در زمان مقرر پرداخت شود.

سخنگوی دولت با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه حمل و نقل و لجستیک، گفت: اسناد مدیریت و بحران وزارت راه تشکیل شده و شخص وزیر ریاست آن را برعهده دارد و به مدیران استان‌ها تفویض اختیار شده است. پیگیری وضعیت بندرها و ترخیص کالاهای اساسی و نیز بازدید از پایانه مسافرتی از اقدامات وزیر راه در زمینه مدیریت وضعیت است. وی تأکید کرد: قدرت ما هم در قدرت دفاعی و هم در قدرت نرم است یعنی انسجام اجتماعی است. هم‌راهی مردم و قضا جانی تقدیر دارد. تعداد زیادی از افراد برای کمک دولتی‌بانه به مردم تماس می‌گیرند که سامانه ۱۳۳ و ۱۴۸۰ به صورت ۲۴ ساعته آماده است داوطلبان را راهنمایی و ساماندهی کنند.



برنا: سخنگوی دولت گفت: تا امروز ۳۰۹۰ واحد مسکونی، ۵۲۸ واحد تجاری و ۱۳ واحد درمانی که ۹ واحد آن منعلق به هلال احمر بوده، مورد اصابت قرار گرفته و تلفات انسانی در مراکز درمانی را شاهد بودیم. فاطمه مهاجرانی در گفت‌وگویی تلویزیونی با اشاره به آغاز هفتمین روز جنگ و با یادآوری تجاوز نظامی آمریکا و رژیم اسرائیل به حمله امکان زیرساختی و درمانی و نیز مراکز ورزشی، اظهار کرد: مجموعه ورزشی بعثت تهران و تأسیسات دانشگاه سریق و نیز شهرداری‌های منطقه ۱۲ و ۱۸ تهران مورد اصابت قرار گرفته و همچنان شاهد آسیب گسترده به مناطق غیرنظامی هستیم و تا امروز ۳۰۹۰ واحد مسکونی، ۵۲۸ واحد تجاری و ۱۳ واحد درمانی که ۹ واحد آن منعلق به هلال احمر بوده، مورد اصابت قرار گرفته و تلفات انسانی در مراکز درمانی را شاهد بودیم. وی ادامه داد: تا امروز حدود ۳۰ درصد شهدا مناسفانه از کودکان بودند که از جمله در جانیات حمله به بدست‌اند دخترانه منیاب شاهد بودیم. مهاجرانی با اشاره به اقدامات دولت در طول جنگ، گفت: در کنار موضوع رسیدگی به مجروحان که از وظایف سخت و دشوار کادر درمان است، تداوم خدمات بهداشتی را

عضو کمیسیون اجتماعی:

مسئولان و رسانه‌ها مراقب باشند اعتماد مردم خدشه‌دار نشود

وجود ندارد. وی گفت: هر کسی در هر مقامی، در هر لباسی و در هر موقعیتی اگر با یک کلام و حرکت و هر نوع رفتاری این اتحاد و انسجام را خدشه‌دار کند، مطمئناً کار عبث و بیهوده‌ای انجام داده است. بیگدلی یا بیسان بی‌توجهی مردم از صدا و سیما ملی بسیار زیاد است، افزود: صداوسیما، جایز و رسانه‌ها و مسئولان وظیفه سنگینی دارند. صداوسیما در حالت عادی وظیفه ایجاد اتحاد، انسجام، وحدت و همدلی دارد چه برسد به شرایط جنگی. در این وضعیت نباید به‌گونه‌ای رفتار شود که اعتماد حتی یک نفر هم خدشه‌دار شده و زمینه برداشت‌های نادرست به وجود آید.

این عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی گفت: نباید به‌گونه‌ای رفتار شود که حتی اعتماد یک نفر هم خدشه‌دار شده و زمینه برداشت‌های نادرست به وجود آید. احمد بیگدلی با تأکید بر ضرورت توجه به اتحاد و انسجام ملی در کشور از سوی صاحبان تریبون و رسانه ملی، گفت: در هر برهه‌ای اتحاد، انسجام، وحدت و همدلی امر ضروری و لازم است البته ممکن است دیدگاه‌های مختلفی وجود داشته باشد، اما این موضوع جدا از اصل وحدت و همدلی است.

این عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی گفت: در شرایط جنگی و دشمنی با تمام دشمنان، باید مراقب بود که اعتماد مردم خدشه‌دار نشود. وی افزود: رسانه‌ها و مسئولان باید مراقب باشند که با هر اقدامی که باعث تضعیف اعتماد مردم شود، زمینه خدشه‌دار شدن آن‌ها را فراهم نکند. وی تأکید کرد: در شرایط جنگی، باید مراقب بود که اعتماد مردم خدشه‌دار نشود و زمینه برداشت‌های نادرست به وجود آید.

مدیرکل راهداری گیلان خبر داد: ورود حدود ۴۴۰ هزار خودرو به گیلان طی یک هفته ایستاد: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان، از ورود قریب به ۴۴۰ هزار خودرو به استان طی هفت روز گذشته خبر داد و گفت: تردد در محورهای استان عادی و روان است. فریبز مرادی با اشاره به آخرین وضعیت تردد در محورهای استان گیلان همزمان با جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونیستی، اظهار کرد: از شنبه تا جمعه ۹ لغایت ۱۵ اسفند) در مجموع ۴۳۹ هزار و ۷۱۸ دستگاه وسیله نقلیه وارد استان شده‌اند. وی با بیان اینکه ۲۲۹ هزار و ۳۱۱ دستگاه وسیله نقلیه از آزادراه قزوین - رشت وارد استان شده‌اند، تصریح کرد: طی این مدت، ۲۶۵ هزار و ۲۷۵ دستگاه وسیله نقلیه نیز از استان خارج شده‌اند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان، از تردد عادی و روان در محورهای مواصلاتی استان خبر داد و بیان کرد: کلیه راه‌ها باز بوده و تردد در آنها جریان دارد، اما محور پونل - خلخال به دلیل نبود ایمنی کافتی تا اطلاع ثانوی مسدود است. مرادی از رانندگان خواست قبل از سفر با شمارهگیری ۰۱۳۱۴۱ از وضعیت راه‌ها و ترافیک محورهای استان مطلع شوند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان عنوان کرد: ششم اول حدود ۱۵ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان

گلچین امروز: حدود ۱۵ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان، تاکنون اول زده شده است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه شالیکاران گیلانی تاکنون حدود ۱۵ هزار هکتار از شالیزارهای شان را ششم اول زده‌اند گفت: چند سالی است به دلیل کاهش حجم ذخیره آب سد سفید رود، کاهش بارش‌ها و مدیریت آب زراعی، ششم اول شالیزارها در گیلان، کمی دیرتر آغاز می‌شود، اما این روزها ششم شالیزارهای استان با توجه به بارش‌های اخیر، سرعت بیشتری گرفته است. صالح محمدی افزود: کشاورزان برای مدیریت آب زراعی فرایند آماده سازی شالیزارها و تهیه خزانه را براساس تقویم زراعی و باهماهنگی مراکز خدمات و مدیریت‌های جهاد کشاورزی، دهیاران و با اعضای شوراهای اسلامی پیش ببرند. وی گفت: از بین رفتن پناهگاه زمستانی آفت‌ها به خصوص کرم ساقه‌خوار برنج، افزایش حاصلخیزی خاک، صرفه جویی در میزان مصرف آب و غنی‌سازی خاک از مزایای ششم زستانه شالیزارهاست. گفتنی است، گیلان ۲۲۸ هزار هکتار شالیزار دارد.

پوش ملی درختکاری «سرو ایران» به یاد رهبر شهید امت

گلچین امروز: مدیرکل منابع طبیعی گیلان، از کاشت ۸۷ اصله نهال در استان به یاد ۸۷ سال عمر با برکت رهبر شهید خیر داد و گفت: این پوش با عنوان «سرو ایران» در همه شهرستانها برگزار شد. کامیار مرزبانی با بیان اینکه روز جمعه، ۱۵ اسفند پوش ملی «سرو ایران» به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، امام خامنه‌ای (قدس سره) در سراسر کشور برگزار شد، اظهار کرد: مردم طبیعت‌دوست به یاد امام شهیدشان درختکاری می‌کنند. وی با اشاره به اجرای پوش «سرو ایران» در سطح استان گیلان، افزود: این آیین به صورت محوری در شهرستان ماسام و با حضور فرماندار و ادارات منابع طبیعی شهرستان‌های رشت، انزلی و خمام و مردم طبیعت‌دوست برگزار شد. مدیرکل منابع طبیعی و آب‌خیزداری گیلان از غرس ۸۷ اصله نهال به یاد ۸۷ سال عمر با برکت رهبر انقلاب خبر داد و خاطر‌نشان کرد: به پاس چهار دهه درختکاری رهبر شهیدان نهال می‌کاریم و هر نهال نشانه استقامت مردم ایران است.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان: واحدهای تولیدی سنگرهای خط مقدم جبهه اقتصادی هستند

گلچین امروز: مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان در جریان بازدید از واحدهای تولیدی مواد غذایی استان گفت: امروز واحدهای تولیدی سنگرهای خط مقدم جبهه اقتصادی هستند. علی لقمانی به همراه رئیس سازمان بسیج کارگران و کارخانجات استان و رئیس اداره بازرسی کار اداره کل با حضور در واحدهای تولیدکننده مواد غذایی استان، از نزدیک در جریان روند فعالیت، شرایط کارگران و استمرار تولید در روزهای حساس کنونی قرار گرفت. این بازدید در راستای بررسی وضعیت تولید و ارزیابی شرایط کار در واحدهای صنعتی و غذایی استان و در پی حملات بیرحمانه صهیونی و آمریکایی انجام شد: حملاتی که با هدف ایجاد اختلال در روند عادی زندگی مردم و فعالیت‌های اقتصادی صورت گرفته، اما با هوشیاری، انسجام و تلاش شبانه‌روزی کارگران و کارفرمایان گیلانی، نه تنها خللی در چرخه تولید ایجاد نکرده، بلکه جلوه‌ای از عزم و اراده ملی را به نمایش گذاشته است. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان در حاشیه این بازدید با تأکید بر نقش بی‌بدیل کارگران در صیانت از امنیت اقتصادی کشور اظهار داشت: امروز واحدهای تولیدی، سنگرهای خط مقدم جبهه اقتصادی هستند و کارگران پر تلاش این مرز و بوم با روحیه‌ای سرشار از مقاومت و پویایی، اجازه نخواهند داد چرخه تولید و تأمین نیازهای اساسی مردم متوقف شود. وی افزود: استمرار فعالیت شبانه‌روزی این واحدها، پیام روشنی از اقتدار، همت و پویایی کار در شرایط جهادی است؛ شرایطی که در آن تعهد، مسئولیت‌پذیری و روحیه انقلابی کارگران و کارفرمایان بیش از پیش جلوه‌گر شده است.

لقمانی با قدرندانی از تلاش‌های بی‌وقفه جامعه کار و تولید گیلان تصریح کرد: مجموعه تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان با تمام ظرفیت در کنار کارگران و واحدهای تولیدی ایستاده و حمایت از تداوم تولید و صیانت از اشتغال را وظیفه‌ای اساسی می‌داند.



بلایی که طلاق بر سر کودکان می آورد!



به زندگی خود ادامه دهند تا کودکان نیز آرامش قبلی خود را به دست آورند چرا که طلاق پایان زندگی نیست و می‌تواند با امید و پشتکار آینده خوبی برای خود و فرزندشان بسازند.

وی تأکید کرد: والدین باید به حقوق فرزندانشان احترام گذاشته و هر زمان که به آن‌ها نیاز دارند در کنارشان باشند و حمایت و توجه و نوازش خود را از آنها دریغ نکنند و با عدم ترور شخصیت و بدگویی نکردن از همسر سابق و نزدیکان او و عدم توقعات بی‌جا از فرزند خود احساس اضطراب و عدم امنیت را از آن‌ها دور کنند.

این روانشناس و مشاوره کودک تصریح کرد: والدین باید به سوالات کودکان درباره شرایط با صداقت و با توجه به سن و میزان درک آن‌ها پاسخ دهند و علت طلاق خود را عدم تفاهم و یکسان نبودن اخلاقیاتشان ذکر کنند و یادآور شوند که رفتار بد او باعث طلاق پدر و مادرش نبوده است.

صدیقی تأکید کرد: والدین باید به کودکان اجازه دهند آزادانه احساساتش را بیان کنند و از آن‌ها انتقاد کند و کودکان را سرزنش نکنند، علاقه و محبت خود را بی قید و شرط به او ابراز کرده و او را مطمئن کنند که ذره‌ای از عشق و محبتش با او کم نشده و در کنارش او خواهند ماند.

وی افزود: به او بگویید که تمام احساسات منفی و آزار دهنده طبیعی بوده و به مرور زمان کم‌رنگ‌تر خواهد شد، همچنین آن‌ها می‌توانند از تکنیک‌های آرمیدگی، انجام فعالیت‌های دلخواه و گردش که در رفع اضطراب کودک مفید است استفاده کنند چرا که اگر اضطراب کودک درمان نشود بعدها مشکلات بزرگتری برای او ایجاد خواهد کرد.

این روانشناس و مشاور کودک بیان کرد: اگر کودکان در حال تحصیل است حتماً معلم او را در جریان قرار داده و از وی کمک بگیرید، نگاشته نماند که مراجعه به روانپزشک و روانشناس و روان درمانگر با همراهی دیگر کودکان طلاق به کودک کمک می‌کند تا با احساسات و هیجانات ناخوشایند خود کنار بیاید و کمتر احساس

تنباهای کند. با همه این تفاسیر باید قبول کرد که طلاق پدیده ناخوشایند و دردناکی است که در سال‌های اخیر آمار بسیار فزاینده و نگران کننده‌ای داشته و شوک بزرگی برای زوج‌ها و فرزندانشان به شمار می‌رود و کودکان به دلیل تفکر و نگرش خود نسبت به طلاق به مراتب بیش از دیگران دچار آسیب شده و باید مورد توجه ویژه قرار گیرند.

در این راستا والدین باید با قرار ندادن کودک به عنوان رابطه خود و همسر سابقشان و کمک گرفتن از کادر مجرب روان درمانی و افراد آگاه از بروز آسیب‌های شدیدتر ناشی از طلاق والدین پیشگیری کنند تا بتوانند آینده روشنی پیش رو داشته و به سرنوشت والدین خود دچار نشوند.

حرفهای فرزندشان گوش داده و به پرسش‌هایش پاسخ دهند، مثلاً اگر از ازدواج مجدد پدر یا مادر خود ناراحت است، او را در آغوش گرفته و به سخنانش گوش داده و شنونده خوبی برای درد دل‌های فرزندشان باشند، صبر پیشه کرده تا پس از مدتی شاهد تغییر شرایط و مشاهده کودکان موفق خود باشند.

بلایی که طلاق بر سر کودکان می‌آورد
صدیقی گفت: گاهی برخی کودکان پس از طلاق احساس گناه کرده و به یاد مشاگره‌های با والدین خود قبل از جدایی افتاده و با خود می‌گویند چون من "بد" بودم پدر و مادرم از هم جدا شدند.

وی اضافه کرد: این احساس نگرانی از اینکه دیگر پدر و مادرش دوستش ندارند به سرافرازش خواهد آمد و ترس از دست دادن آن‌ها در افکارش ریشه دواند و این احساسات باعث می‌شود که کودک خود پنداره منفی از خود ایجاد کند و تصور کند که انسان بدی است.

این روانشناس و مشاوره کودک بیان کرد: با یادآوری اختلافات و احساس گناه خود و یادگیری منفی، عزت نفس و اعتماد به نفس کودک از بین رفته، غمگین و منزوی و وابسته و خشم و در مانده و ناامید شده، دچار اختلالات خواب شده و با از دست دادن تمرکز، با افت تحصیلی و حواس‌پرتی مواجه می‌شوند و گاهی شاهد آسیب به خود و یا دیگران از جانب آن‌ها هستیم و در صورت عدم درمان پر خاش، اضطراب و افسردگی آن‌ها حتی ممکن است به خودکشی منجر شود.

از مشاوره کمک بگیرید
صدیقی گفت: در هنگام جدایی که زوجین درگیر مشکلات خود هستند و کودکان تنها و با یک دنیا غصه مواجه هستند کمک و عنوان رابطه خود و همسر سابقشان ضروری است، فراموش نکنید که کودکان در شرایط طلاق والدین فشار روانی زیادی را تحمل کرده و لازم است والدین برای برگرداندن آرامش از دست رفته به دنبال مقصد در این موضوع نگشسته و با امیدواری

کودکان هم مثل شما پدر و مادرشان را دوست دارند
وی بیان کرد: گاهی برخی والدینی که از هم جدا شده‌اند از جمله‌هایی مانند مادرت زن زندگی نبود یا پدرت مرد خوبی نبود؛ برای ایجاد حس منفی در کودک نسبت به طرف مقابل استفاده می‌کنند اما والدین در چنین مواقعی تامل کنند که اگر کسی پشت پدر یا مادر آن‌ها بدگویی کند چه عکس العملی نشان می‌دهند؟ آیا او را محکوم به عدم درک صحیح روابط والد و فرزندی نمی‌کنند؟ پس چرا نزد کودکانشان از پدر یا مادرش که عزیزترین افراد زندگیشان هستند بدگویی می‌کنند؟ کودکان نیز احساس دارند و نسبت به پدر و مادر خود احساس تعلق و عشق دارند.

از کودک به عنوان درمانگر استفاده نکنید
صدیقی اظهار داشت: همه انسانها هم نکات مثبت و هم نکات منفی دارند و هرگز نباید از کودکان به عنوان یک درمانگر استفاده کرد و درد دل کردن پس از طلاق و غر زدن‌های والدین و اظهار ناراضی‌هایشان از همسر سابق نزد کودک برای التیام درد جدایی آسیب‌های روحی به شدت مخرب در کودکان ایجاد می‌کند.

وی بیان کرد: فردی که در گذشته با او زندگی کرده‌اند و اکنون از وی جدا شده‌اند گر چه ارتباطش با وی تمام شده اما آن فرد پدر یا مادر ابدی کودکان است، پس تقدس پدر و مادر را نزد کودک خنثی‌سازی نکنند و آن را از بین نبرند که هیچ‌گاه، هیچ چیزی جایگزین آن نمی‌شود.

این روانشناس و مشاوره کودک تصریح کرد: این اضطراب و ناراحتی و آشفتگی آن‌ها ناشی از طلاق پدر و مادر برایشان کافیتس پس سعی نکنند طرف مقابل را مقصر قلمداد کرده و کودک را از او دلسرد کنند.

با کودکان طلاق چگونه برخورد کنیم؟
این مشاور و روانشناس کودک در خصوص چگونگی برخورد با کودکان طلاق گفت: والدین و کودکان طلاق باید سعی کنند فقط به

گلچین امروز - معصومه مهری: امروزه حتی آموزش‌های دینی را از طریق بازی به کودکان می‌آموزند. به عبارتی، در کنار آموزش‌های مستقیم، کودک از طریق بازی با انواع مختلف اسباب بازی، موفق به آموزش و شناخت رنگ‌ها، شکل‌ها، اندازه‌ها، اجناس و اشیاء و اهمیت آنها می‌شود. بازی به کودک کمک می‌کند تا دنیایی را که در آن زندگی می‌کند؛ بشناسد، بفهمد، لمس و حس و بویایی والدین در تاثیر بازی بر کودکان برای هر پدر و مادری و یا هر فردی که با کودکان سر و کار دارد دانستن و رعایت نکاتی در مورد بازی‌های کودکان لازم و ضروری است. این نکات شامل:

• به کودک حق انتخاب نوع بازی داده شود.
• به بازی بچه‌ها اهمیت بدهید. چرا که تمام زندگی کودک در بازی شکل واقعی به خود می‌گیرد.
• توجه داشته باشید که تجربه‌های زندگی کودک از طریق بازی شکل می‌گیرد.
• مراقب باشید که محیط بازی موجب آسیب جسمی، فکری و یا روانی کودک نشود.
• کودک از طریق بازی مهارت‌های شخصی، اجتماعی، اقتصادی و... را کسب و تجربه می‌کند.
• بازی برای کودک به منزله کار محسوب می‌شود و کار برای او به منزله بازی.
• هر چه بیشتر با کودک بازی کنید، بیشتر یاد می‌گیرد که چگونه با دیگران رفتار کند.
• بازی در کودکان موجب رشد و تحول می‌شود.
• کودکان از طریق بازی، خلاقیت‌های خود را شکوفا می‌کنند.
• بازی عاملی مهم و مؤثر در رشد و شکوفایی استعدادها و یادگیری کودک به حساب می‌آید.
• بازی باید حالت طبیعی داشته باشد نه تصنعی زیرا در آن صورت کودک آن را برای خود دشوار و سنگین خواهد دانست.

راه‌های درمان فوبیا را بشناسید
افراد زیادی که به جمع‌های اجتماعی دچار ترس شده و در مقابل موقعیت‌های خطرناک است. زمانی که فرد در خطر است، دستگاه عصبی به طور خودکار فعال شده و دستورات جنگ، گریز یا میخکوب شدن را صادر می‌کند.

افزایش ترشح آدرنالین، افزایش ضربان قلب و تعریق، کاهش دمای بدن، تنگی نفس و افزایش تعداد تنفس از جمله واکنش‌هایی هستند که بدن در موقعیت خطرناک با آن‌ها رو به رو می‌شود.

فوبیا یا ترس مرضی، به ترس غیر طبیعی و افراطی از یک محرک بی‌خطر گفته می‌شود. این ترس‌ها قابل درمان و کنترل هستند در صورتی که فرد به وجود آن آگاه باشد.

علائم فوبیا
زمانی که ترس مرضی در فرد به وجود می‌آید، این ترس در همه ابعاد بدن نشان داده می‌شود.

علائم شناختی
بزرگ جلوه دادن میزان خطر از علائم شناختی ترس مرضی است.

علائم بدنی
رنگ پریدگی، تپ قلب، تنفس شدید، لرزیدن و عرق کردن از علائمی هستند که هنگام فوبیا در بدن فرد مشاهده می‌شود.

علائم هیجانی
دلهره، دلشوره تهوع، احساس وحشت و اضطراب فلج کننده، نیاز شدید به فرار، از دست دادن کنترل یا دیوانگی، احساس نزدیکی شدن به مرگ و آگاهی از این که واکنش شدید بوده، اما فرد قادر به کنترل آن نیست، از علائم هیجانی فوبیا هستند.

علائم رفتاری
فرار، اجتناب و پر خاشاگری علائمی هستند که هنگام فوبیا در رفتار فرد دیده می‌شود.

انواع فوبیا
فوبیا به سه دسته کلی فوبیاهای خاص، جمع‌های و هراس از مکان‌های باز تقسیم می‌شود.

فوبیاهای خاص
فوبیاهای خاص ترس غیر منطقی از یک موقعیت یا یک موضوع هستند. این نوع ترس به ۵ دسته تقسیم می‌شود. ترس از عوامل طبیعی مثل بلندای آب و تاریکی، ترس از حیوانات، ترس از فرار گرفتن در یک موقعیت خاص مانند دندانپزشکی، آسانسور، پرواز و مکان‌های بسته، ترس از زخم، تزریق و خون و ترس از شرایط دیگری مانند مرگ، خفگی و بیماری، از انواع فوبیاهای خاص هستند.

جمع‌های هراسی
جمع‌های هراسی به ترس از آن مکان‌ها یا باز تقسیم می‌شود.

جایگاه آموزشی بازی و نقش اسباب بازی در رشد کودکان

اسا والدین باید توجه کنند که کودکان نخستین قربانیان جریان منجر کننده طلاق هستند و آن‌ها باید از تاثیرات منفی و مخرب روند طلاق بر کودک خود اطلاع داشته باشند تا مانع از بروز انواع ناراحتی‌ها و مشکلات روحی روانی ناشی از طلاق بر کودک خود شوند نه اینکه با استفاده ابزاری از آن‌ها اشراف ویرانگر طلاق و جدایی والدین بر آن‌ها را افزایش دهند.

واسطه‌گری کودکان چه بر سر آن‌ها می‌آورد؟
صدیقی روانشناس و مشاور کودک اظهار داشت: اکثر والدین در جریان طلاق و پس از آن از فرزند خود به عنوان ابزار ارتباطی و یک جاسوس استفاده می‌کنند و از این طریق سعی در باخبر شدن از اوضاع و دستیابی به اطلاعات طرف مقابل دارند. در این جریان بیشترین ضربه به فرزند آن وارد می‌شود چرا که وی نمی‌تواند در مقابل خواسته پدر و مادر نه بگوید و مجبور به انتقال اخبار و پیام‌های والدین می‌گردد این رفتار عوارض بسیاری بر کودک داشته و او را به شدت دچار استرس و ناراحتی می‌کند.

برای پیام‌رسانی از وسیله ارتباطی به غیر از کودک استفاده کنید
این روانشناس و مشاور کودک تأکید کرد: والدین باید توجه کنند که به هیچ عنوان نباید درخواستی‌هایی مبنی بر پیام‌رسانی یا جاسوسی از کودک شود و اگر قرار است کودک یک روز را در کنار یکی از والدین سپری کنند باید با خاطره خوب پدر یا مادر خود راترک کند تا بتواند مدتی را که دور از او سپری می‌کند در آرامش بگذراند.

صدیقی عنوان کرد: بهتر است والدین برای برقراری ارتباط با همسر سابق از راه‌های دیگری به غیر از استفاده از کودکان، همچون استفاده از وسایل ارتباطی الکترونیکی استفاده کرده و از کودکان به عنوان جاسوس بهره‌بردار نبرند.



افراد زیادی که به جمع‌های اجتماعی دچار ترس شده و در مقابل موقعیت‌های خطرناک است. زمانی که فرد در خطر است، دستگاه عصبی به طور خودکار فعال شده و دستورات جنگ، گریز یا میخکوب شدن را صادر می‌کند.

افزایش ترشح آدرنالین، افزایش ضربان قلب و تعریق، کاهش دمای بدن، تنگی نفس و افزایش تعداد تنفس از جمله واکنش‌هایی هستند که بدن در موقعیت خطرناک با آن‌ها رو به رو می‌شود.

فوبیا یا ترس مرضی، به ترس غیر طبیعی و افراطی از یک محرک بی‌خطر گفته می‌شود. این ترس‌ها قابل درمان و کنترل هستند در صورتی که فرد به وجود آن آگاه باشد.

علائم فوبیا
زمانی که ترس مرضی در فرد به وجود می‌آید، این ترس در همه ابعاد بدن نشان داده می‌شود.

علائم شناختی
بزرگ جلوه دادن میزان خطر از علائم شناختی ترس مرضی است.

علائم بدنی
رنگ پریدگی، تپ قلب، تنفس شدید، لرزیدن و عرق کردن از علائمی هستند که هنگام فوبیا در بدن فرد مشاهده می‌شود.

علائم هیجانی
دلهره، دلشوره تهوع، احساس وحشت و اضطراب فلج کننده، نیاز شدید به فرار، از دست دادن کنترل یا دیوانگی، احساس نزدیکی شدن به مرگ و آگاهی از این که واکنش شدید بوده، اما فرد قادر به کنترل آن نیست، از علائم هیجانی فوبیا هستند.

علائم رفتاری
فرار، اجتناب و پر خاشاگری علائمی هستند که هنگام فوبیا در رفتار فرد دیده می‌شود.

انواع فوبیا
فوبیا به سه دسته کلی فوبیاهای خاص، جمع‌های و هراس از مکان‌های باز تقسیم می‌شود.

فوبیاهای خاص
فوبیاهای خاص ترس غیر منطقی از یک موقعیت یا یک موضوع هستند. این نوع ترس به ۵ دسته تقسیم می‌شود. ترس از عوامل طبیعی مثل بلندای آب و تاریکی، ترس از حیوانات، ترس از فرار گرفتن در یک موقعیت خاص مانند دندانپزشکی، آسانسور، پرواز و مکان‌های بسته، ترس از زخم، تزریق و خون و ترس از شرایط دیگری مانند مرگ، خفگی و بیماری، از انواع فوبیاهای خاص هستند.

جمع‌های هراسی
جمع‌های هراسی به ترس از آن مکان‌ها یا باز تقسیم می‌شود.



والدین از سر دلسوزی قدرت تصمیم‌گیری فرزندان را سلب نکنند

درستی داشته باشند و گاهی در انتخاب همسر به معیارهای خود توجه نمی‌کنند، تنها به دنبال این هستند که از جو کنترل‌گرایانه خانواده جدا شوند و فرقی ندارد با چه کسی ازدواج کنند.

اکبرزاده بیان کرد: خانواده زمانی که استقلال لازم را به فرزند خود منتقل کرده باشد خیالش از انتخاب فرزندش راحت است، اما این دلیل نمی‌شود که خانواده هیچ نظری ندهد چرا که این اقدام والدین دخالت نیست بلکه پدر و مادر با توجه به تجربیاتی که دارند فرزندانشان را راهنمایی می‌کنند، اما نباید جلوی تصمیم‌گیری فرزندانشان را رها کنند.

اکبرزاده خاطر نشان کرد: با توجه به تغییرات فرهنگی که در جامعه اتفاق افتاده، مسیر ازدواج هم به دور از این تغییرات نیست، در روابط امروزی به دنبال رابطه دوستانه بین والدین و زوج جوان باشیم چرا که تحکم و زورگویی قدیمی جامعه در رابطه امروزی جوابگو نیست.

داده شود تا مستقل شوند چرا که فرزندان باید بتوانند در ازدواجشان مستقل تصمیم‌گیری کنند.

این روانشناس تصریح کرد: والدین باید به فرزندانشان در مسیر بلوغ‌های مختلف کمک کنند تا خودشان در تصمیم‌گیری یادگیری‌های لازم را کسب کنند و زمانی که قدرت تصمیم‌گیری

یک روانشناس درباره کنترلگری والدین بر فرزندان توضیحاتی داد. اکبرزاده روانشناس و مشاور درباره کنترلگری والدین بر فرزندان اظهار کرد: در زمانی که به عنوان تفکیک خانواده و فرزندان مطرح است که برگرفته از سبک زندگی خاصی است که رفتارهای کنترلگری والدین و یا رفتارهایی که استقلال فرزندان را به تعویق نیندازد باید توجه کرد.

وی با بیان اینکه خانواده‌هایی که به فرزندانشان اختیار تصمیم‌گیری نمی‌دهند استقلال فرزندان را تحت الشعاع قرار می‌دهند، افزود: وقتی افراد اختیار نداشته باشند استقلالشان به خوبی شکل نمی‌گیرد و حتی زمانی که فرزندان تمایلی دارند خانواده در تصمیمات دخیل باشد به دلیل آن است که مستقل نشده‌اند.

اکبرزاده گفت: در موقعیت‌های با حساسیت کم که تصمیم‌گیری‌ها مهم نیستند باید به فرزندان اختیار



آن‌ها افزایش می‌یابد، مسئولیت خانواده کمتری می‌شود، چرا که با تصمیم‌گیری فرزندان تا حدودی مسئولیت آن‌ها کمتر است.

وی ادامه داد: خانواده کنترلگر شرایطی ایجاد می‌کنند که حتی افراد با حفظ چارچوب‌های اخلاقی و معیارهای خود نمی‌توانند تصمیم‌گیری و انتخاب

آن‌ها افزایش می‌یابد، مسئولیت خانواده کمتری می‌شود، چرا که با تصمیم‌گیری فرزندان تا حدودی مسئولیت آن‌ها کمتر است.

وی ادامه داد: خانواده کنترلگر شرایطی ایجاد می‌کنند که حتی افراد با حفظ چارچوب‌های اخلاقی و معیارهای خود نمی‌توانند تصمیم‌گیری و انتخاب

آن‌ها افزایش می‌یابد، مسئولیت خانواده کمتری می‌شود، چرا که با تصمیم‌گیری فرزندان تا حدودی مسئولیت آن‌ها کمتر است.

وی ادامه داد: خانواده کنترلگر شرایطی ایجاد می‌کنند که حتی افراد با حفظ چارچوب‌های اخلاقی و معیارهای خود نمی‌توانند تصمیم‌گیری و انتخاب

آن‌ها افزایش می‌یابد، مسئولیت خانواده کمتری می‌شود، چرا که با تصمیم‌گیری فرزندان تا حدودی مسئولیت آن‌ها کمتر است.

وی ادامه داد: خانواده کنترلگر شرایطی ایجاد می‌کنند که حتی افراد با حفظ چارچوب‌های اخلاقی و معیارهای خود نمی‌توانند تصمیم‌گیری و انتخاب

بازی با فرزندان موجب افزایش هوش کودک می‌شود

محققان به مردانی که تازه پدر شده‌اند توصیه می‌کنند سبزی کردن زمان بیشتر با فرزندان‌شان می‌تواند موجب تقویت رشد فکری آنها شود.

محققان بریتانیایی نوع رفتار ۱۲۸ پدر را با فرزندانشان در سه ماهه اول تولد بررسی کردند. زمانی که کودکان ۲ ساله شدند محققان رشد فکری این کودکان را اندازه‌گیری کردند.

آنها دریافتند نوزادانی که پدرشان فعالیت و تحرک بیشتری هنگام بازی با آنها در طول چندماه اول تولدشان داشت در مقایسه با سایر نوزادان در سن ۲ سالگی تست مهارت‌های فکری را بهتر انجام دادند.

عوامل بسیاری بر رشد کودک تاثیر دارد. اما این یافته‌ها نشان می‌دهد تعامل پدر و فرزند در سن پایین از عوامل تاثیرگذار بر رشد کودک است. محققان

محققان به مردانی که تازه پدر شده‌اند توصیه می‌کنند سبزی کردن زمان بیشتر با فرزندان‌شان می‌تواند موجب تقویت رشد فکری آنها شود.

محققان بریتانیایی نوع رفتار ۱۲۸ پدر را با فرزندانشان در سه ماهه اول تولد بررسی کردند. زمانی که کودکان ۲ ساله شدند محققان رشد فکری این کودکان را اندازه‌گیری کردند.

محققان به مردانی که تازه پدر شده‌اند توصیه می‌کنند سبزی کردن زمان بیشتر با فرزندان‌شان می‌تواند موجب تقویت رشد فکری آنها شود.

محققان بریتانیایی نوع رفتار ۱۲۸ پدر را با فرزندانشان در سه ماهه اول تولد بررسی کردند. زمانی که کودکان ۲ ساله شدند محققان رشد فکری این کودکان را اندازه‌گیری کردند.

اوقات شرعی به وقت کیلان

اذان صبح: ۵:۱۰
طلوع آفتاب: ۶:۳۵
اذان ظهر: ۱۲:۲۲
غروب خورشید: ۱۸:۱۱
اذان مغرب: ۱۸:۳۰

اوقات شرعی

صفحه آرایی: گلچین امروز
چاپ و لیتوگرافی:
شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷

مطالب درج شده لزوما انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.
ایمیل: Golchin.Today@yahoo.com
نشانی سایت: https://golchinemrooz.ir
تلفن: ۰۲۳۳۶۰۵ - ۰۲۳۳۱۰۷۳۷ - دوک - طبقه دوم - تلفکس: ۰۲۳۳۲۰۲۲۶

گیلان امروز
روزنامه اجتماعی، فرهنگی، ورزشی و هنری صبح گیلان
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مسعود گیاهی سروانی
سردبیر: کریم خورسندی مژدهی
نشانی: رشت - چهارراه پورسینا - روبروی ثبت احوال رشت - ساختمان اطبا - طبقه دوم - تلفن: ۰۲۳۳۱۰۷۳۷ - دوک - تلفکس: ۰۲۳۳۲۰۲۲۶

یکشنبه ۱۷ اسفند ۱۴۰۴ - ۱۸ رمضان ۱۴۴۷ - ۸ مارس ۲۰۲۶

تاج، رئیس فدراسیون فوتبال:
فوتبالیست های بانوی ایران وفاداری خودشان را به نظام نشان دادند

مهر: رئیس فدراسیون فوتبال گفت: سلام نظامی و رفتاری که بازیکنان بانوان در جام ملت های آسیا از خودشان نشان دادند از نتیجه گرفتن مهم تر است.
مسئدی تاج در رابطه با آخرین وضعیت تیم ملی فوتبال بانوان در جام ملت های آسیا اظهار داشت: اگر تیم ما در بازی امروز موفق به شکست دادن حریف خود شود به جمع هشت تیم برتر صعود خواهد کرد.
او ادامه داد: مهم تر از نتایج رفتاری بود که بازیکنان ما در بازی گذشته خود انجام دادند. بازیکنان ما سلام نظامی و وفاداری به کشور را نشان دادند با وجود فشار سنگینی که از سمت مسئولان برگزاری مسابقات وجود داشت همچنین آنها با زورند مشکلی بر بازی خود بستند.

قهرمان پارالمپیک:
شهادت ورزشکاران و دانش آموزان قلبمان را به درد آورد



مهر: قهرمان پارالمپیک گفت: شهادت ورزشکاران و دانش آموزان مینابی قلبمان را به درد آورد و این حملات نقض آشکار قوانین بین المللی است. زهرا رحیمی قهرمان تکواندو پارالمپیک با اشاره به تجاوز صورت گرفته علیه اماکن و زیرساخت های ورزشی کشورمان اظهار داشت: این حملات نه تنها نقض آشکار قوانین بین المللی است، بلکه نشان دهنده دشمنی آشکار با مردم بی دفاع، بهویژه ورزشکاران، کودکان و نوجوانان این سرزمین است.
وی با اشاره به شهادت جمعی از ورزشکاران و دانش آموزان در میناب تصریح کرد: شهادت ورزشکاران و دانش آموزان بی گناه میناب، قلبمان را به درد آورد. این عزیزان سرمایه های آینده کشور بودند و از دست دادن آنها دغدگی بزرگ بر دل ملت ایران گذاشت. جامعه ورزش، خود را در غم این خانواده ها شریک می داند.
رحیمی در ادامه تأکید کرد: جامعه ورزش در کنار مردم ایستاده و معتقد است دفاع از عزت و امنیت کشور، حق مسلم ایران است. امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند حفظ وحدت، مهدلی و انسجام ملی هستیم.

دینامالی، وزیر ورزش و جوانان:
حمله به اماکن ورزشی جنایت جنگی است



دادند. طبق قوانین منشور المپیک و ورزش چنین جرائمی، جنایت جنگی است. ورزشگاه های ما خالی بوده است و مردمی که اطراف این استادیوم ها بودند آسیب دیدند.
دینامالی افزود: این نشانه ای از جنایت جنگی است و حتما ثبت می شود. ملت ما در دفاع مقدس، تجربه چنین مواردی را داشته است. گاهی اوقات موشک های ۹ متری در کوجه های ۶ متری می خورد و بچه های مثل شهدای چوار راه فیض شهادت رساندند. تکواندوکارها، اسکت بازار و والیبالیست ها را به شهادت رساندند.
دینامالی درباره بمباران ورزشگاه های دیگر گفت: بقیه استادیوم ها در مناطق محروم بودند. یک نفر هم در این ورزشگاه ها نمانده است. تمام این موارد را ثبت می کنیم و اعتراض خود را به مجموع جهانی ثبت می کنیم. البته آنها سیاست های دوگانه دارند اما تقاضا از این اتفاقات را رژیم صهیونی و آمریکا می خواهیم گرفت.

مهر: وزیر ورزش و جوانان پس از بمباران تعدادی از ورزشگاه های کشور نظیر سالن ۱۲ هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی گفت: نفعی به دلیل حمله بی رحمانه دشمنان اینها جنایات جنگی است که قطعاً به جامعه جهانی اعلام خواهیم کرد و نتقامش را می گیریم.
احمد دینامالی پس از بازدید از مناطق آسیب دیده در مجموعه ورزشی آزادی نظیر بمباران مجموعه ۱۲ هزار نفری به دلیل حمله بی رحمانه دشمنان متخصص صهیونی و آمریکایی گفت: به مردم غیور ایران زمین که این روزها شاهد جنایت های پیاپی رژیم صهیونیستی و آمریکا هستند ادای احترام می کنم و می دهم که ما از این روزها عبور خواهیم کرد.
وزیر ورزش درباره بمباران مجموعه ورزشی ۱۲ هزار نفری آزادی تأکید کرد: متأسفانه امروز چند ورزشگاه را مورد هدف قرار دادند. ما متأسفانه این ورزشگاه مورد حملات وحشیانه هواپیماهای آمریکایی - صهیونیستی قرار گرفت. علاوه بر آن، مجموعه ورزشی بعثت نیز هدف تهاجم هواپیماهای غاصب دشمن قرار گرفت.
استیقای در پایان خاطرنشان کرد: به طور قطع و یقین این ورزشگاهها را بازسازی خواهیم کرد و مجدداً در اختیار جامعه ورزش قرار خواهیم داد. زمستان می رود و سیاهی به زغال می ماند، ما این ورزشگاهها را حتماً بصورت مدرن تر از گذشته و با تجهیزات پیشرفته خواهیم ساخت.

معاون توسعه ورزش قهرمانی:
ورزشگاهها را مدرن تر از قبل بازسازی می کنیم

ایستنا: معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش گفت: ورزشگاهها را مدرن تر از قبل بازسازی و مجدداً در اختیار جامعه ورزش قرار خواهیم داد.
محمدشیرین اسقیان، معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش گفت: چهره واقعی امپریالیسم آمریکا، استکبار جهانی و رژیم صهیونیستی را باید به ملت قهرمان ایران، بهویژه جوانان عزیز نشان دهیم. البته آنها خود نیز با اقداماتشان این چهره را آشکار کرده اند.
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش گفت: ورزشگاهها را مدرن تر از قبل بازسازی و مجدداً در اختیار جامعه ورزش قرار خواهیم داد. زمستان می رود و سیاهی به زغال می ماند، ما این ورزشگاهها را حتماً بصورت مدرن تر از گذشته و با تجهیزات پیشرفته خواهیم ساخت.

سرمربی تیم ملی زنان:
امیدوار به صعود تاریخی هستیم

گلچین امروز: تیم ملی فوتبال زنان همچنان از شناس صعود به جمع هشت تیم برتر آسیا برخوردار است.
به گزارش "ورزش سه"، در روزهایی که کشور درگیر جنگی تحمیلی شده، تیم ملی زنان در مسابقات جام ملت های آسیا به میزبانی استرالیا حاضر است. شاگردان جعفری که در دو بازی ابتدایی خود، دو شکست مقابل کره جنوبی و استرالیا داشته اند، و در سومین مسابقه باید مقابل فیلیپین می توانند به میدان بروند.
مرضیه جعفری سرمربی تیم ملی به سبایت فدراسیون گفت: به سهم خودم و به نمایندگی از همه بازیکنان و اعضای کادرفنی، تجاوز وحشیانه و غیرقانونی به خاک کشورم و محکوم می کنم. شهادت رهبر معظم انقلاب و خانواده گرفتارانشان را تسلیت عرض می کنم و به همه خانواده های داغدار این جنگ نابرابر تسلیت می گویم.
سرمربی تیم فوتبال زنان ادامه داد: امیدوارم این تجاوز هر چه زودتر پایان یابد و بار دیگر شاهد آرامش و صلح باشیم. در این میان، بهویژه با خانواده های داغدار دانش آموزان مدرسه دخترانه در میناب ابراز تسلیت می کنم.
به عنوان مادری که سالهاها داغ دست دادن فرزند خود را بر دل دارد، به خوبی درک می کنم چه اندوه بزرگی را تحمل می کنند و از خداوند برایشان آرامش طلب می کنم.
جعفری در ادامه درباره نتایج دو دیدار اخیر تیم ملی مقابل کره جنوبی و استرالیا گفت: نتایجی که برابر کره جنوبی و استرالیا رقم خورد چندان دور از انتظار نبود. این تیم ها نه تنها در سطح آسیا بلکه در سطح جهان نیز جزو تیم های طراز اول محسوب می شوند و از برنامه های آماده سازی مناسب برخوردار بوده اند. بسیاری از بازیکنان آنها در لیگ های معتبر اروپایی بازی می کنند. در دیدار مقابل استرالیا نیز شرایط جوی و امتیاز میزبانی رقیب تأثیرگذار بود؛ هرچند قصد بهانه جویی ندارم و بابت هر دو شکست از مردم عزیز ایران عذرخواهی می کنم.
سرمربی تیم ملی فوتبال زنان با اشاره به تجربه حضور در این رقابت ها تأکید کرد: این دو مسابقه حضور ما در ۲۱ دوره برگزار شده این مسابقات است و به اعتقاد من، همین که بازیکنان ما فرصت رقابت مستقیم با تیم های بزرگ قاره را پیدا می کنند، بسیار ارزشمند است. نخستین بازی تاریخ تیم ملی مقابل کره جنوبی برگزار شد و دیدار با استرالیا نیز دومین بازی تاریخ دو تیم بود؛ بنابراین با



شیردختران ایران در بزرگراه های تاریخی بارها نشان داده اند که می توانند شرایط را به سود کشورشان تغییر دهند. آخرین نمونه آن در بحبوحه جنگ ۱۲ روزه بود که صعود تاریخی به جام ملت ها رقم خورد و اکنون نیز در آستانه یک دیدار مهم دیگر قرار داریم.
جعفری گفت: اهل وعده و وعید نیستم و نمی خواهم قولی بدهم که بعدها شرمند مردم ایران شوم، چرا که در فوتبال همه چیز قابل پیش بینی نیست. اما در روزهایی که وطن در سوگ نشسته است، من و همه شاگردانم با تمام توان برای اعتدالی نام ایران به میدان خواهیم رفت. امیدوارم بتوانیم با یک نتیجه ارزشمند، مرهمی هرچند کوچک بر دل خانواده های داغدار، بهویژه با زمانسازان دانش آموزان عزیز مینابی باشیم و صعودی تاریخی را به روح خاک گدازندگان تقدیم کنیم.
او در پایان تأکید کرد: از همه هموطنان عزیزم در این روزهای سخت و سرنوشت ساز ایران شوم، چرا که در فوتبال همه چیز قابل پیش بینی نیست. اما در روزهایی که وطن در سوگ نشسته است، من و همه شاگردانم با تمام توان برای اعتدالی نام ایران به میدان خواهیم رفت. امیدوارم بتوانیم با یک نتیجه ارزشمند، مرهمی هرچند کوچک بر دل خانواده های داغدار، بهویژه با زمانسازان دانش آموزان عزیز مینابی باشیم و صعودی تاریخی را به روح خاک گدازندگان تقدیم کنیم.
او در پایان تأکید کرد: از همه هموطنان عزیزم در این روزهای سخت و سرنوشت ساز ایران شوم، چرا که در فوتبال همه چیز قابل پیش بینی نیست. اما در روزهایی که وطن در سوگ نشسته است، من و همه شاگردانم با تمام توان برای اعتدالی نام ایران به میدان خواهیم رفت. امیدوارم بتوانیم با یک نتیجه ارزشمند، مرهمی هرچند کوچک بر دل خانواده های داغدار، بهویژه با زمانسازان دانش آموزان عزیز مینابی باشیم و صعودی تاریخی را به روح خاک گدازندگان تقدیم کنیم.

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی
پیر از آه صادره هیات های اراضی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان لنگرود بخش ۱۵ گیلان تصرفات مالکانه و پانصد و پنجاه و دو دویلت به فاصله ۱۰ روز در روزنامه های محلی و سراسری آگهی می شود. در صورتی که شخصی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از آن از اخذ رسید طرف مذکور از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید بدهی است در صورت اعتراض بدین مدت کور و نام وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت تابع از مراجع مستقر به مراجع صلاح قضایی نمی باشد.
۱- خاتم قلمه سری دوشنبه فرزند یوسف درشتادگ کتفله زمین مشتمل بر بنای احداثی بصاحت ۱۷۱۸ مترمربع پلاک ۱۳۷۴ فرعی طرود از ۸ فرعی سنگ اصلی ۱۳ فرعی طرود در فریه دیوش بخش ۱۵ گیلان.
۲- آقای عباس ثوبی فرزند برنزی در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۲۴۰۱۴ مترمربع پلاک ۳۴۱۴ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه لیلکو بخش ۱۵ گیلان.
۳- آقای سعید خجسته زاد فرزند یوسف در شتادگ کتفله زمین مشتمل بر ساختمان بصاحت ۱۶۷/۷ مترمربع پلاک ۳۱۵ فرعی طرود از ۷ فرعی سنگ اصلی ۷ فرعی طرود در فریه لیلکو بخش ۱۵ گیلان.
۴- آقای غلامرضا کبیری اربلانی فرزند موسی در شتادگ کتفله باغ بصاحت ۱۳۲۶۸ مترمربع پلاک ۱۶۱۱ فرعی طرود از ۲ فرعی ملاط بخش ۱۵ گیلان.
۵- آقای برنزی بلوک فرزند محمد در شتادگ کتفله زمین بصاحت ۱۰۷/۸۸ مترمربع پلاک ۱۷ فرعی طرود از ۷ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه لیلکو بخش ۱۵ گیلان.
۶- آقای محمود پوربختا نوشهر فرزند میرزاآ در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۸۳۳۳/۳ مترمربع پلاک ۳۵۱۰ فرعی طرود از ۱۲ فرعی سنگ اصلی ۸ فرعی طرود در فریه دکترین بخش ۱۵ گیلان.
۷- آقای علیرضا ذریه فرزند محمدتقی در شتادگ کتفله باغ بصاحت ۶۱۵۳۳ مترمربع پلاک ۲۲۲ فرعی طرود از ۲۴ فرعی ملاط بخش ۱۵ گیلان.
۸- آقای علی اکبر مرادفاده ملاطی فرزند محمدتقی در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۲۷۱/۸ مترمربع پلاک ۲۲۲ فرعی طرود از ۸ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه ملاط بخش ۱۵ گیلان.
۹- آقای ابراهیم حسینی فرزند علی در شتادگ کتفله زمین مشجر مشتمل بر بنای احداثی بصاحت ۴۸/۸۸ مترمربع پلاک ۲۲۲ فرعی طرود از ۲۴ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه ملاط بخش ۱۵ گیلان.
۱۰- خاتم رضوانه شالی سارانی فرزند علی در شتادگ کتفله زمین مزبونی به مساحت ۱۰۲/۳۳ مترمربع به پلاک ۱۲۹۶ فرعی طرود از ۱۴ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه کومه بخش ۱۵ گیلان.
۱۱- آقای پرویز قاسمی زاد فرزند کریم در شتادگ کتفله زمین مشتمل بر ملاط به مساحت ۱۸۷۴۰ مترمربع به پلاک ۱۲۹۶ فرعی طرود از ۱۴ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه کومه بخش ۱۵ گیلان.
۱۲- آقای محمد رضا محمودی فرزند فریوز در شتادگ کتفله زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت ۱۷۱/۸۸ مترمربع به پلاک ۱۲۹۶ فرعی طرود از ۱۴ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه کومه بخش ۱۵ گیلان.
۱۳- آقای پرویز قاسمی زاد فرزند کریم در شتادگ کتفله زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت ۱۰۲/۳۳ مترمربع به پلاک ۱۲۹۶ فرعی طرود از ۱۴ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه کومه بخش ۱۵ گیلان.
۱۴- آقای یوسف رحمانی فرزند علی اصغر در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت بصاحت ۲۳۸/۵۱ مترمربع به پلاک ۱۲۹۶ فرعی طرود از ۱۴ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه سبکو بخش ۱۵ گیلان.
۱۵- خاتم صبری درویشی بری فرزند برنزی در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۲۰۷۹/۲۹ مترمربع پلاک ۳۳۵ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه برینت بخش ۱۵ گیلان.
۱۶- آقای فرهاد غلامی موهان فرزند مجید در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۱۲۳/۸۸ مترمربع پلاک ۲۴۴ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه برینت بخش ۱۵ گیلان.
۱۷- آقای فرهاد غلامی موهان فرزند مجید در شتادگ کتفله زمین مشتمل بر ساختمان بصاحت ۱۲۳/۸۸ مترمربع پلاک ۲۴۴ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه برینت بخش ۱۵ گیلان.
۱۸- آقای علی کمال الدینی فرزند محمدتقی در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۱۰۸۳۵/۲ مترمربع پلاک ۲۷ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه شمال الدین پشته بخش ۱۵ گیلان.
۱۹- آقای یوسف رحمانی فرزند علی اصغر در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت بصاحت ۱۶۸/۵۶ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه شمال الدین پشته بخش ۱۵ گیلان.
۲۰- آقای ادریس جهان پشی فرزند علی اوسط در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت بصاحت ۲۴۹/۱۵ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه شمال الدین پشته بخش ۱۵ گیلان.
۲۱- آقای احمد کسری زاد فرزند طهرانی در شتادگ کتفله باغ بصاحت ۵۲۲/۱۶ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه شمال الدین پشته بخش ۱۵ گیلان.
۲۲- خاتم عیبه درویشی زاد فرزند کمال در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۳۳۷/۳ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه شمال الدین پشته بخش ۱۵ گیلان.
۲۳- آقای علی شهابی سلفی زاد فرزند طهرانی در شتادگ کتفله زمین مشجر بصاحت ۳۳۳/۸ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی طرود از ۱ فرعی سنگ اصلی ۱۴ فرعی در فریه شمال الدین پشته بخش ۱۵ گیلان.
تاریخ انتشار نوبت اول: مورخ ۱۴/۰۱/۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: مورخ ۱۴/۰۱/۱۴۰۴
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان لنگرود / زام الفات ۸۵۰